
 

 

 

Sportska zajednica Požeško-slavonske županije 

 

 

 

 

 

 

 

UPUTE ZA PRIJAVITELJE 

Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata u sportu od interesa za opće 

dobro na području Požeško-slavonske županije u 2026. godini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum objave Poziva: 5. ožujka 2026. 

Rok za dostavu prijava: 20. ožujka 2026. (do 23.59 sati) 

  



I. CILJEVI POZIVA  

Opći cilj Javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata u sportu od interesa za 

opće dobro na području Požeško-slavonske županije u 2026. godini (u daljnjem tekstu: 

Poziv) je prikupljanje i odabir programa i projekata (u daljnjem tekstu: Programi) koji 

će biti sufinancirani iz Programa javnih potreba u sportu Požeško-slavonske županije za 

2026. godinu.  

Specifični cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga usmjeren je na pružanje 

financijske potpore pravnim i fizičkim osobama u sportu koje svoj prijavljeni 

program/projekt ne financiraju iz sredstava Sportske zajednice. 

 

II. PRIORITETI  I KRITERIJI ZA DODJELU SREDSTAVA 

Prioriteti za dodjelu sredstava su Programi u sportu od interesa za opće dobro na 

području Požeško-slavonske županije koji obuhvaćaju: 

a) nabavu sportske opreme (prihvatljivi Prijavitelji su Prijavitelji kojima u 2026. kroz 

programe Sportske zajednice Požeško-slavonske županije nisu odobrena sredstva za 

nabavu sportske opreme), 

b) organizaciju/odlazak na međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske 

manifestacije,  

c) sufinanciranje programa školovanja, stručnog usavršavanja i izobrazbe trenera, 

d) programe sportskih aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom i 

e) sufinanciranje programa u suradnji s Hrvatskim olimpijskim odborom, 

Ministarstvom turizma i sporta te sufinanciranje programa financiranih iz 

nacionalnih i/ili EU fondova. 

Opći kriterij za odabir, odnosno dodjelu sredstava je: 

- realan odnos troškova i planiranih aktivnosti Programa. 

Posebni kriteriji za odabir Programa su: 

- kvaliteta i relevantnost prijave,  

- dosadašnji rezultati i iskustvo prijavitelja u provođenju sličnih Programa, 

- originalnost Programa, 

- postojanje upravljačkog i stručnog kapaciteta za provođenje Programa, 

- rezultat realizacije u skladu sa stvarnim potrebama u okolini u kojoj se provode i 

- stupanj suradnje s lokalnim vlastima i drugim tijelima i organizacijama civilnog 

društva tijekom provedbe Programa. 

 

III. PLANIRANI IZNOSI POZIVA 

Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje u postupku Poziva iznosi 28.800,00 eura. 

Raspon financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom Programu 

iz glave II. je: 

- za Programe pod točkama a) do d): od 150,00 do 1.500,00 eura, 

- za Programe pod točkom e): od 500,00 do 4.000,00 eura 

 

 

 

 

 



IV. FORMALNI UVJETI POZIVA 

 

1. Prihvatljivi prijavitelji 

Pravo predlaganja Programa imaju pravne i fizičke osobe u sportu definirane Zakonom 

o sportu (u daljnjem tekstu: Prijavitelji) koji zadovoljavaju slijedeće uvjete:  

- imaju sjedište / prebivalište na području Požeško-slavonske županije,  

- projekt ne financiraju iz drugih sredstava Sportske zajednice, 

- su upisani u nadležne registre (Registar udruga RH, Registar neprofitnih 

organizacija pri Ministarstvu financija, Evidenciju pravnih osoba u sportu, Registar 

samostalne sportske djelatnosti) 

- su se svojim statutom opredijelili za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su 

predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s 

Ustavom i zakonom, 

- provode Program na području Požeško-slavonske županije (osim dijela Programa iz 

točaka b) i c)) 

- su uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju sa 

Sportskom zajednicom, 

- nemaju duga prema državnom proračunu (potvrda Porezne uprave), 

- imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu 

Programa, 

- da se protiv Prijavitelja odnosno osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni 

postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaje ili kaznena djela definirana 

Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa 

i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

Svaki Prijavitelj može prijaviti i ugovoriti najviše jedan Program u okviru Poziva s 

rokom provedbe do 31. prosinca 2026. godine, a prijaviti se može i već realizirani 

Program u 2026. godini. Pojedini Prijavitelj može biti partner drugom Prijavitelju na 

više Programa unutar ovog Poziva.  

 

2. Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi  

Sredstvima ovog Poziva mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, 

utvrđeni proračunom Programa. 

Svako odstupanje od proračuna bez odobrenja Sportske zajednice smatrat će se 

nenamjenskim trošenjem sredstava. 

Prihvatljivim troškovima za financiranje ovim Pozivom podrazumijevaju se 

troškovi koji su neposredno vezani uz provedbu pojedinih aktivnosti unutar 

predloženog Programa kao što su:  

- materijal i usluge za aktivnosti, 

- troškovi stručnih edukacija/usavršavanja te vezani troškovi uz isto (troškovi 

prijevoza/smještaja), 

- troškovi nabave sportske opreme i rekvizita sukladno Programu, 

- troškovi prijevoza, kotizacija i smještaja, 

- troškovi zaposlenika/vanjskih suradnika (stručnih osoba) angažiranih na Programu, 

- ostali materijalni troškovi/usluge koji su izravno vezani za provedbu aktivnosti 

Programa. 



Popis prihvatljivih troškova nije konačan te će se odgovarajuće aktivnosti koje 

doprinose ostvarenju cilja ovog Poziva, a koje nisu spomenute, također uzeti u obzir za 

financiranje. O prihvatljivosti troškova odlučuje Izvršni odbor Sportske zajednice 

Požeško-slavonske županije (u daljnjem tekstu: Izvršni odbor). 

Neprihvatljivim troškovima Programa smatraju se: 

- dugovi i stavke za pokrivanje gubitaka ili dugova, 

- kamate, 

- stavke koje se već financiraju iz javnih izvora, sponzorstava ili donacija, 

- kupovina zemljišta ili građevina osim kada je to nužno za izravno provođenje 

Programa, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu i/ili partnere najkasnije po 

završetku Programa, 

- zajmovi trećim stranama, 

- drugi troškovi koji nisu u neposrednoj povezanosti sa sadržajem i ciljevima 

Programa. 

Zabrana dvostrukog financiranja odnosi se na financiranje dijelova aktivnosti  Programa 

koji se već financiraju iz nekog javnog izvora i po posebnim propisima - kada je u 

pitanju ista aktivnost, koja se provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste 

korisnike, osim ako se ne radi o koordiniranom sufinanciranju iz više različitih izvora.  

Prijavitelj popunjavanjem prijavnog obrasca daje pismenu izjavu pod materijalnom i 

kaznenom odgovornošću o nepostojanju dvostrukog financiranja. 

 

V. DOKUMENTACIJA KOJU PRIJAVITELJ MORA PRILOŽITI NA 

JAVNI POZIV 

Potrebna obavezna dokumentacija za prijavu:  

1. Obrazac prijave programa / projekta (popunjava se kroz sustav „e-Prijave“, 

sadrži podatke o Prijavitelju, partnerima te sadržaju Programa koji se predlaže za 

sufinanciranje i podatke o svim izravnim i neizravnim troškovima Programa, kao i 

o bespovratnim sredstvima koja se traže od davatelja), 

2. Obrazac izjave o partnerstvu (primjenjivo ako Prijavitelj ima partnera ili 

partnere), 

3. Potvrda Ministarstva financija/Porezne uprave o stanju javnog dugovanja za 

Prijavitelja i partnere iz koje je vidljivo da organizacija nema duga, u slučaju 

postojanja javnog duga, on mora biti podmiren prije samog potpisivanja Ugovora, 

4. Projektna dokumentacija za projekte financirane od strane Hrvatskog 

olimpijskog odbora, Ministarstva turizma i sporta te EU fondova ili 

nacionalnih sredstava (samo za Programe pod točkom e) i 

5. Dokaz o prebivalištu ili stalnom boravištu (samo za fizičke osobe). 

Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži popunjen Obrazac prijave i obveznu 

dokumentaciju kako je zatraženo u Pozivu. 

 

VI. PRIJAVA NA JAVNI POZIV 

Prijedlozi Programa pripremljeni u skladu s Javnim Pozivom i Uputama za prijavitelje 

(www.pszupanija.hr) dostavljaju se putem Sustava za upravljanje natječajima i 

provedbom projekta „e-Prijave“ (https://eprijave.pszupanija.hr) na propisanim 

obrascima i sa svom obveznom dokumentacijom. 

http://www.pszupanija.hr/
https://eprijave.pszupanija.hr/


Za pristup Sustavu „e-Prijave“ potrebna je registracija pravne/fizičke osobe koja unosi 

podatke. Nakon registracije, u Sustav „e-Prijave“ se unose podaci o Prijavitelju. Nakon 

što se Prijavitelj registrira, odabire se natječaj na koji se prijavljuje Program te se unose 

potrebni podaci. 

Prijavitelji koji su se već prijavljivali na Javne pozive putem Sustava „e-Prijave“ ne 

moraju se ponovo registrirati nego koriste već kreirana korisnička imena i lozinke. 

Nakon zaključenja prijave Programa kroz sustav „e-Prijave“, potrebno je: 

1. ispisati prijavni obrazac iz sustava „e-Prijave“ te ga uredno potpisati i ovjeriti, 

2. uredno ispisan, ovjeren i potpisan obrazac iz sustava „e-Prijave“ skenirati u PDF 

dokumentu, a isti dostaviti na e-mail adresu Sportske zajednice Požeško-slavonske 

županije: sportska.zajednica@pszupanija.hr pod naslovom: „Prijava programa 

iznad standarda 2026., ID prijave“ 

Rok za podnošenje prijava je 15 dana od dana objave ovog Poziva, odnosno od 5. 

ožujka do 20. ožujka 2026. godine. do 23.59 sati 

Prijave primljene izvan navedenog roka neće biti razmatrane. 

Kome se obratiti ukoliko imate pitanja?  

Sva pitanja vezana uz ovaj Poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, 

slanjem upita na adresu e – pošte:  sportska.zajednica@pszupanija.hr.  

Odgovor na pojedine upite poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili. 

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih Prijavitelja, davatelj sredstava ne 

može davati prethodna mišljenja Prijaviteljima o prihvatljivosti Prijavitelja, partnera, 

aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.  

 

VII. OCJENA PRIJAVA, OBJAVA REZULTATA I DONOŠENJE ODLUKE 

O REZULTATIMA JAVNOG POZIVA I RASPODJELI SREDSTAVA 

Sve prijave dostavljaju se na način utvrđen Pozivom i Uputama za prijavitelje. 

Stručne i administrativno tehničke poslove obrade podnesenih Programa obavlja Izvršni 

odbor te nadležni upravni odjel Požeško – slavonske županije.  

Izvršni odbor razmatra i vrednuje prijavljene Programe te donosi Odluku o rezultatima 

javnog poziva i raspodjeli sredstava. 

Izvršni odbor može predložiti, ovisno o pristiglom broju prijava i dostupnim 

financijskim sredstvima, sufinanciranje dodatnih Programa. 

Sportska zajednica Požeško-slavonske županije može odobriti financijska sredstva u 

manjem iznosu od zatraženog, ovisno o kvaliteti prijavljenog programa/projekta i 

raspoloživim sredstvima. 

Sportska zajednica Požeško-slavonske županije zadržava pravo ne dodijeliti sva 

raspoloživa sredstva u slučaju da prijavljeni programi/projekti ne zadovoljavaju 

propisane kriterije. 
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Objava rezultata 

Obavijest o rezultatima Poziva Sportska zajednica dostavlja svim Prijaviteljima 

elektroničkom poštom na e-mail adresu navedenu u prijavi. 

Prijavitelji kojima su Programi odobreni za sufinanciranje te Prijavitelji čiji Programi 

nisu odobreni za sufinanciranje smatraju se obavještenima o rezultatima Poziva u 

trenutku kada Sportska zajednica pošalje elektroničku poštu na službenu adresu 

Prijavitelja navedenu u prijavi.  

Rok za podnošenje prigovora  

Prijavitelji koji nisu zadovoljni rezultatima Poziva imaju pravo na prigovor ili 

odustajanje. 

Prigovor mora biti obrazložen i ovjeren od osobe ovlaštene za zastupanje. Prigovor se 

može podnijeti isključivo na proceduralnu povredu natječajnog postupka, dok se ne 

može podnijeti na visinu sredstava.  

Prigovor se podnosi Sportskoj zajednici u roku 8 dana od dana objave rezultata Poziva 

isključivo elektroničkim putem na e-mail adresu sportska.zajednica@pszupanija.hr. 

Sportska zajednica dužna je odgovoriti na prigovor u roku od 30 dana od dana 

podnošenja prigovora. 

Prigovor ne odgađa daljnju provedbu natječajnog postupka. 

Sportska zajednica zadržava pravo izmjene i poništenja Poziva, pri čemu ne snosi 

nikakvu odgovornost prema Prijaviteljima glede troškova sudjelovanja. 

 

VIII. SKLAPANJE UGOVORA 

S Prijaviteljima kojima su odobrena financijska sredstva Sportska zajednica će potpisati 

ugovor o (su)financiranju u roku do 30 dana od dana donošenja Odluke o rezultatima 

Javnog poziva i raspodjeli sredstava. 

 

IX. INDIKATIVNI KALENDAR POSTUPKA POZIVA 

Faza natječajnog postupka Okvirni datum 

Objava Poziva 05. ožujka 2026. 

Rok za podnošenje prijava 20. ožujka 2026. (do 23.59 sati) 

Rok za objavu rezultata Poziva 03. travnja 2026. 

Rok za potpisivanje ugovora 26. travnja 2026. 

 

PREDSJEDNIK SPORTSKE ZAJEDNICE 

POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE 

                                                                                  Jurica Matijević, v.r.         
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